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كلمة رئيس المجلس الوطني لنقابة المهندسين المعماريين.
       حفل تسليم الجائزة الوطنية للهندسة المعمارية والتعمير لسنة 2016.
السبت 14 أكتوبر 2017.
بـسـم الله الرحمـن الرحيـم

والصلاة والسلام على أشرف المرسلين

· السيد مستشار فخامة رئيس الجمهورية. 

· السيد معالي وزير السكن والعمران  والمدينة.
· السادة معالي الوزراء.

· السادة الولاة.

· السادة مدراء وزارة السكن والعمران والمدينة.
· السيدة والسادة أعضاء المجلس الوطني.
· الزميلات والزملاء.
· الأسرة الاعلامية.
· الجمع الكريم السلام عليكم و رحمة الله و بركاته.
نلتقي في هذا اليوم بمناسبة تسليم الجائزة الوطنية للهندسة المعمارية والتعمير لسنة 2016، لتكريم أحسن الأعمال المعمارية والعمرانية التي تجلت فيها الطاقات الإبداعية لمهندسينا المعماريين من خلال تجسيدهم لإنجازات عصرية بلمسة فنية راقية.
إن العمران هو مرآة الحضارة كما قال ابن خلدون، من أجل ذلك يجدر الاهتمام بالأعمال المعمارية والعمرانية التي تعكس جذور ثقافة المجتمعات وتاريخها وتعبر عن مدى رقيها وتطورها والتي تأخذ بأسباب العصرنة والتطورات المعمارية المتجددة.
في هذا الاطار، وبهذه المناسبة الكريمة، نتقدم أصالة عن  أعضاء المجلس الوطني لنقابة المهندسين المعماريين     وأعضاء المجالس المحلية وكافة المهندسين المعماريين بشكرنا الخالص، ونعرب عن امتنانا الكبير لفخامة رئيس الجمهورية الذي أولى اهتماما بالغا لتثمين الإبداعات والنوعية المعمارية والعمرانية  من خلال إعادة الاعتبار  للجائزة الوطنية للهندسة المعمارية والتعمير.
حضرات السيدات والسادة،
إن من مهام المهندس المعماري الأساسية، التصميم والإشراف على تشييد المحيط المبني بتقديم الحلول العمرانية والمعمارية الأمثل بالتعاون مع جميع الشركاء في القطاع من أجل، رسم معالم مدننا المستقبلية الثرية بماضيها، المدركة لحاضرها والواثقة في مستقبلها. 
و كما هو معلوم، فأن النسيج العمراني الحالي لمدننا مكون من:
1. بنايات خاصة أفلتت في غالبيتها من تدخل وإشراف المهندس المعماري.
2. مشاريع كبرى عمومية أنجزت بصيغة الدراسة و الإنجاز« ETUDE ET REALISATION » جعلت المهندس المعماري الجزائري رهين شركات الإنجاز.

3. مشاريع بصيغة الدراسة المطابقة « ETUDE D’ADAPTATION » التي تسببت في ضعف نوعية المنتوج  المعماري وتكرار نفس البنايات على مستوى القطر الوطني.

4. و نادرا من مشاريع صممت في إطار المسابقات المعمارية التي تسمح للمهندس المعماري بالإبداع. 
مما أدى إلى اختلال هذا النسيج العمراني وأدى جزئيا في نظرنا الى صعوبة انتقاء المشاريع المقدمة للمشاركة في الجائزة الوطنية للهندسة المعمارية والتعمير.
إن المجلس الوطني لنقابة المهندسين المعماريين يرى ويؤكد، أن تنظيم المسابقات المعمارية طبقا لدفاتر شروط مناسبة ومدروسة بدقة تسمح بمشاركة واسعة للمهندسين المعماريين، و يرى و يؤكد، أن وضع إطار قانوني لتنظيم الطلبية الخاصة للبنايات و مشاريع المتعاملين الخواص،« REGLEMENTATION DE LA COMMANDE PRIVEE»، هي الطريقة المثلى والوحيدة للوصول إلى مشاريع ذات نوعية عالية بمعايير عالمية تؤدي حتما إلى تحسين الإطار المبني لمدننا في المستقبل وترقى بالجائزة الوطنية للهندسة المعمارية والتعمير إلى مستوى أسمى.
حضرات السيدات والسادة ،
لا يفوتنا في هذه المناسبة أن نشيد بالأفكار والاقتراحات الطموحة للسيد معالي وزير السكن و العمران والمدينة في إطار مخطط العمل الوزاري المقترح للنهوض بالقطاع.
كما لا يفوتنا أن نؤكد له كامل الاستعداد لنقابة المهندسين المعماريين بجميع هياكلها المحلية والوطنية  للمشاركة والمساهمة الفعلية والفعالة في جميع الورشات المبرمجة لإعادة صياغة النصوص التنظيمية للقطاع.
في الأخير، نهنئ جميع المهندسين المعماريين الفائزين بالجوائز و نحثهم على المزيد من العمل والعطاء المستمر.
وفق الله الجميع والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
عن المجلس الوطني لنقابة المهندسين المعماريين
                                          الرئيـــــــــس
