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Discours de Allocution de M. le Président du Conseil National du Syndicat de l’ordre des Architectes.

Cérémonie de remise du prix National de l’Architecture et de l’Urbanisme de l’année 2016.

Samedi 14 Octobre 2017.

Au nom d’Allah le Clément et le Miséricordieux

· M. le Conseiller de son Excellence le Président de la République.

· Votre Excellence M. le Ministre de l’Habitat, de l’Urbanisme et de la Ville.

· Votre Excellence M. le Premier Ministre.

· Messieurs les Walis.

· Messieurs les Directeurs au du Ministère de l’Habitat, de l’Urbanisme et de la Ville.

· Madame et MM. les Membres du Conseil National.

· Mes collègues. 

· Communauté de la presse
· Que la paix et les bénédictions d’Allah soient sur vous.

Nous sommes réunis aujourd’hui à l’occasion de la remise du prix national de l’architecture et de  l’urbanisme de l’année 2016  pour honorer les meilleurs œuvres architecturales et urbaines, dans lesquelles ont été reflétées les énergies créatives de nos architectes, à travers leurs réalisations modernes avec une touche artistique et élégante.

L’urbanisme est le miroir de la civilisation comme disait Ibn Khaldoun, et pour cela, on doit accorder une attention aux œuvres architecturales et urbaines qui reflètent les racines de la culture d’une société et son histoire, ainsi que sa beauté et son évolution du fait de la modernisation et les développements architecturaux renouvelables. 

Dans ce contexte et à l’occasion de cet évènement,  je tiens au nom des membres du Conseil National de Syndicat l’ordre des Architectes, ainsi que les membres des conseils locaux et de tous les architectes à exprimer notre gratitude pour son Excellence le Président de la République, qui a porté un vif intérêt pour la  valorisation des créations et de la qualité architecturale et urbaine par la reconsidération du prix national de l’architecture et l’urbanisme.

Mesdames et Messieurs, 
L’une des tâches principales de l’architecte est la conception et la supervision de l’espace bâti en fournissant donnant les solutions architecturales et urbanistes urbaines appropriées, en collaboration avec tous les partenaires dans le secteur, afin de dessiner la structure de nos villes futures, riches de leur passé, conscientes de leur présent et confiantes quant à leur avenir.

Comme vous le savez, la structure urbaine actuelle de nos villes est composée de : 

1 – Bâtiments Constructions privés dont la plupart échappe à l’intervention et la supervision de l’architecte.

2 –Grands Projets Publics réalisés via formule « ETUDE ET REALISATION » qui ont mis l’architecte sous l’emprise des sociétés qui réalisent l’ouvrage entreprises de réalisation.
3 – des projets via formule « ETUDE D’ADAPTATION » qui ont été derrière la mauvaise qualité de l’œuvre architecturale et la réalisation d’œuvres similaires à travers le territoire national.

4 –De rares Projets rares réalisés dans le cadre des compétitions architecturales concours d’architecture, qui laissent à l’architecte le choix  de créativité qui mis en évidence la créativité des architectes. 
Ce qui a donné lieu à un déséquilibre dans le tissu architectural et d’une partie - selon notre point de vue – à la difficulté de sélectionner des projets soumis pour la participation au prix national de l’architecture et de l’urbanisme.

Le Conseil National du Syndicat de l’ordre des Architectes voit et confirme que l’organisation des compétitions architecturales concours d’architecture conformément aux cahiers des charges appropriés et étudiés avec soin permettent une participation considérable des architectes, il voit et confirme également que l’élaboration d’un cadre juridique pour des requêtes spéciales la commande privée des ouvrages et projets des opérateurs privés «  REGLEMENTATION DE LA COMMANDE PRIVEE » est la meilleure et la seule manière pour la réalisation des projets de haute qualité  selon les normes internationales, qui mènent à l’amélioration des bâtiments du cadre bâti de nos villes dans le futur et promeut le prix national de l’architecture et de l’urbanisme à un niveau supérieur. 

Mesdames et messieurs, 
Je tiens Nous tenons à travers cet évènement  à louer les idées et les propositions ambitieuses de Son Excellence M. le Ministre de l’Habitat, de l’Urbanisme et de la Ville dans le cadre du plan d’action ministériel proposé pour la promotion du secteur.
Nous voudrions Nous tenons aussi à l’assurer de garantir l’entière disponibilité du syndicat de l’ordre des architectes à travers toutes ses structures locales et nationales pour participer et contribuer d’une manière réelle et efficace dans tous les ateliers programmés pour la reformulation refonte des textes réglementaires du secteur. 
Avant de conclure, nous tenons à féliciter tous les architectes lauréats du prix en les incitants vivement à travailler davantage. 

Que la bénédiction, la paix et la miséricorde d’Allah soient sur tous les participants

Conseil National de Syndicat de l’ordre des Architectes

Le Président.

